
R O M Â N I A  

JUDEŢUL VASLUI  

CONSILIUL LOCAL GĂGEŞTI 

 

PROCES -VERBAL 

privind desfășurarea ședintei de lucru a Consiliului local convocat, în sedință extraordinară ,  

în data de 13 septembrie  2021, ora 14,00 

 In conformitate cu prevederile art.134 alin (1) lit.,,b”  din O.U.G. nr.57/2019 privind 

Codul administrativ, Consiliul local Gagesti a fost convocat în sedință extraordinară, prin 

Dispoziția primarului  nr. 239 din 10.09.2021, în data de 13.09.2021 ora 1400,   în Căminul 

cultural din localitatea Găgeşti. 

Domnul Buta Marian,  președinte de  sedință, arată că ședința este legal constituită 

deoarece din totalul de 11 consilieri ce compun Consiliul Local, la ședință participă  10 

consilieri, lipsind nemotivat domnul Costa Costel.   

Președintele de ședință prezintă proiectul  ordinii de zi : 

1. Proiect de hotarare privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici aferenti 

proiectului „Dotarea unităților de învățământ din comuna Gagesti, județul Vaslui cu 

echipamente specifice pentru gestionarea crizei sanitare cauzate de SARS-Cov-2” – cod 

SMIS 143312 - initiator : primarul comunei Gagesti,  Stupu Costică; 

Se supune la vot proiectul ordinii de zi .  

Cu un nr. de 10 voturi,,pentru’’a fost aprobata ordinea de zi.  

Se supune la vot procesul verbal de la sedinta anterioara, respectiv  din data de 

27.08.2021.    

     Cu un numar de 10 voturi ,,pentru’’a fost aprobat procesul verbal. 

Se intra in ordinea de zi. 

Presedintele  de sedinta,  propune dezbaterea  proiectului de la ordinea de zi,  respectiv : 

Proiect de hotarare privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici aferenti proiectului 

„Dotarea unităților de învățământ din comuna Gagesti, județul Vaslui cu echipamente 

specifice pentru gestionarea crizei sanitare cauzate de SARS-Cov-2” – cod SMIS 143312. 

Se da cuvantul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotarare. 

Se da cuvantul presedintelui  comisiei pentru programe de dezvoltare economico- 

sociala,buget –finante, administrarea   domeniului public si privat al comunei, agricultura, 

gospodarire comunala, protectia mediului, comert si servicii publice din cadrul consiliului 

local pentru a prezenta raportul de avizare. Comisia avizează favorabil. 

Presedintele de ședință solicită înscrieri la cuvant. 

Nefiind inscrieri la cuvant se supune la vot  adoptarea proiectului de hotărâre. 

   Cu un nr. de 10 voturi,,pentru’’, un nr. de 0 de voturi ,,contra’’ si 0,,abtineri’’ a  fost 

adoptata hotararea nr.61. 

Presedintele de sedinta multumeste domnilor consilieri pentru participare si declara 

inchisa sedinta de lucru a Consiliului local Gagesti, la ora 14 ,30. 

        Drept care am incheiat prezentul proces –verbal. 

 

        Presedinte de sedintă,                                 p.Secretar general al comunei Găgești,                                       

 Buta Marian                                                    Alina-Maria Manole- Consilier principal, 

 

 

 



                                           

                                                                         


